
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : Smk Swasta Muhammad Yaasiin Sei Lepan 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/ Semester : X/ Genap 

Materi Pokok : Menganalisis substansi dan strategi keberhasilan 

dakwah Nabi Muhammad saw di Madinah 

 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Dapat Menunjukkan substansi dan strategi keberhasilan dakwah Nabi Muhammad SAW di 

Madinah 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembuka 

➢ Guru Menyapa melalui WA group dengan salam dan mengawali dengan Doa, lalu 

mengarahkan para siswa supaya membuka WA . 

➢ Guru menanyakan keadaan siswa dan mengecek kehadiran siswa dengan list daftar  hadir 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada Siswa  

➢ Guru menstimulus siswa dengan menanyakan pemahaman mereka tentang materi 

➢ Guru meminta Siswa untuk masuk ke dalam Google Clasroom untuk memulai pembelajaran 

jarak jauh. 

b. Kegiatan Inti 

➢ Guru mengarahkan siswa untuk membuka tugas masing-masing untuk melihat tugas yang 

harus dikerjakan di Google Clasroom 

➢ Guru memberikan materi pada Google Clasroom 

➢ Guru memberikan komentar penjelasan jika masih ada materi yang belum jelas dan bahasa 

tulisan yang kurang dipahami dan memberikan motivasi ketika proses diskusi 

(brainstorming) berlangsung. 

➢ Siswa mendapatkan kesempatan untuk merangkum materi hasil diskusi dan mencatat 

hasilnya secara mandiri dari rumah masing. Guru memulai menunjukkan materi PDF, PPT, 

atau Link VIDEO yang di share di Google Clasroom yang telah dijadwalkan 

➢ Siswa menyimak, membaca, mencatat, dan dipersilahkan bertanya jawab. 

➢ Siswa mulai mengerjakan tugas yang terdapat pada Google Clasroom dengan cara 

menanggapi Materi dihubungkan dengan topik pembelajaran. 

➢ Guru memantau Siswa lewat respon postingan siswa dalam mengerjakan tugas di Google 

Clasroom sekaligus memerikan arahan dan jawaban bagi Siswa yang masih bingung dan 
belum mengerti . 

➢ Siswa mengirimkan hasil pekerjaannya di kolom tugas. 

➢ Guru memberikan grade penilaian Siswa. 

➢ Guru memberikan tugas tambahan agar Siswa mencari refrensi lain sesuai dengan topik dan 

hasilnya dikirim ke kolom tugas sesuai batas waktu yang ditetapkan. 

c. Kegiatan Penutup 

➢ Guru memberikan umpan balik kepada Siswa dan memberi motivasi untuk pembelajaran 

selanjutnya. 

➢ Guru mengajak menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan Alhamdulillah dan 

mengucapkan salam 

3. PENILAIAN 

• Penilaian sikap : Keaktifan Siswa dalam pembelajaran di WA dan Google Clasroom 

• Pengetahuan : Tes Form Tentang Materi yang telah disampaikan pada Pdf dan PPT 

• Penilaian keterampilan  : Hasil catatan tentang materi yang diupload Siswa 

 

Mangetahui 

Kepala Sekolah Smk Swasta  

Muhammad Yaasiin Sei Lepan 

 

 

JOKO PRIBADI, S.Pd.I, MM 

Sei Lepan,      Juni 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

JOKO PRIBADI, S.Pd.I, MM 

 


